

PRÍLOHA Č. 5 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE, PLATNÁ OD 24. 2. 2017

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 5 dochádza s platnosťou od 24. 2. 2017 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 2. 2017, a to nasledovne:

V Cenníku, časť A – sa ponuka „**MOBILNÝ INTERNET: PONUKA NOTEBOOKOV OD 1 €**“ na str. 19 upravuje nasledovne:

Ponuka platí do 28. 2. 2017. Ponuka nie je kombinovateľná so žiadnymi inými zľavami ani akciovými ponukami. Jeden účastník (jedno unikátne RČ, resp. IČO) môže túto ponuku využiť len 1-krát. Zmena zariadení v ponuke alebo ich parametrov je vyhradená. Mesačný poplatok za programy služieb Mobilný internet sa skladá z dvoch zložiek (základnej, ktorá je uvedená v časti Mobilný internet tohto Cenníka, a doplnkovej, uvedenej v tejto časti). Ďalšie podmienky poskytovania služby Mobilný internet pri využití tejto ponuky sa riadia podmienkami podľa časti tohto Cenníka platnej pre službu Mobilný internet a programov služby Mobilný internet S, Mobilný internet M, resp. Mobilný internet L. Uvedená ponuka platí pri uzavretí Dodatku k Zmluve o poskytovaní verejných služieb, ktorého predmetom je poskytovanie jedného z uvedených programov služby Mobilný internet s viazanosťou na 24 mesiacov, súčasne s:

- kúpou jedného z nasledujúcich dátových zariadení pre Mobilný internet: Huawei E3372H alebo Huawei E5577C za akciovú cenu 19,99 € a zároveň
- kúpou jedného z uvedených notebookov:

TYP ZARIADENIA	MOBILNÝ INTERNET S		MOBILNÝ INTERNET M		MOBILNÝ INTERNET L	
	Akciová kúpna cena	Druhá časť mesačného poplatku za program Mobilný internet	Akciová kúpna cena	Druhá časť mesačného poplatku za program Mobilný internet	Akciová kúpna cena	Druhá časť mesačného poplatku za program Mobilný internet
Lenovo IdeaPad 110S (Intel® Atom™)	49 €	6 €	9 €	1 €	1 €	1 €
Lenovo IdeaPad 110 (Intel® Celeron®)	149 €	4 €	99 €	2 €	49 €	1 €
Lenovo IdeaPad V110 (Intel® Core™ i3)	249 €	6 €	149 €	4 €	99 €	1 €

Poznámka: Všetky ceny sú uvedené v € s DPH.



ZAŽÍME TO SPOLU

Táto príloha tvorí neoddeliteľnú súčasť Cenníka pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete platný od 1. 2. 2017, a nadobúda účinnosť dňom 24. 2. 2017.